

# 秋愁思念良友

高中第廿屆 黃玉勤

## \*\* 獻給我敬愛的三位小學同學良友 \*\*

前言：今天收到蔡濟聲同學寄來六個文件都是知用母校 2003 到 2008 往年的校刊照片：內容包括許多各屆高中/初中/小學畢業的照片，真是很好的資料。我只在知用母校唸初中與高中，小學是在平陽省油丁小鎮的知行小學。懷念小學同伴的小詩已經好多年要寫了，不知道為了什麼無力負擔，今天算是草寫脫稿了... 我只好說聲對不起下列題及的三位良友：我很抱歉到今天才這麼遲慢的寫稿懷念..... 忘不了小學時期，每天早上醒來，吃完早飯往前門看就是對面的翁府，張府和林府：算是恰好還是天造，我這三位良友之家就是連接在一起 .....

不知道為了什麼  
寂寞圍繞著心頭  
該是秋風落葉及寒雨  
帶來了無限憂鬱煩愁

我童年時期的好友  
在平陽省小鎮喝了十幾年  
西貢河畔的深井清水  
我們在室外地上高興玩遊戲  
大雨中在我家門前水溝滑溜  
幸好天公沒打雷閃電  
我們就這樣一起長大



忘不了小學三年級的那天  
我班上少了翁君  
據說翁府因商事  
靜悄悄地離開了小鎮  
那天起就一直沒有這良友的消息

五十年代初我離開童年的好友們  
來到遠方的台北升學  
1963年家父來函報知張君  
不幸遭遇地雷炸亡  
我心碎痛無言形容

來美後的一個仲夏  
在 San Jose 林伯伯細說  
同班林君去金邊後  
那不幸年份後就失去聯絡  
林伯和我悲傷無言只悲愁

我願張君林君白雲上天國安息  
良友翁君在世健康一切都順利  
我們要回西貢河旁散步的夢已破碎  
但願有天我們在白雲之上的天國  
細細膩膩詳談一起長大的樂事 .....



(脱稿於北美東海岸 11/03/2015 仲秋)